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Суд стягнув понад 97 млн грн із компанії
за неякісні бронежилети Міндіча — ЦПК
Господарський суд Києва присудив 97,4 млн грн штрафів із фірми,
пов'язаної з Міндічем, за захисне спорядження з китайськими
плитами, які прострілювалися на перших тестах
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Суд стягнув понад 97 млн за бронежилети Міндіча, колаж: Інформатор-Україна

Господарський суд міста Києва ухвалив рішення у справі про
постачання неякісних бронежилетів для армії - з компанії,
пов'язаної з бізнесменом Тімуром Міндічем, стягнули понад 97
мільйонів гривень штрафів. Раніше схеми Міндіча в оборонних
закупівлях ми детально розбирали. Справа слухалась у закритому
режимі за клопотанням представника Агенції оборонних закупівель.

Рішення у справі № 910/14189/25 ухвалено на користь позивача -
Агенції оборонних закупівель (АОЗ), яка є правонаступником
Державного оператора тилу після об'єднання закупівельних агенцій.
Про стягнення штрафів повідомив Центр Протидії Корупції. З
відповідача - ТОВ "МІЛІКОН ЮА" - стягнули 97 430 200 гривень
штрафних санкцій за постачання неякісного товару.

"Цей кейс наочно ілюструє, як влаштовані закупівлі оборонки,
коли туди заходять персонажі на кшталт Міндіча. Схема
максимально цинічна: підписати контракт на 217 мільйонів,
привезти косо прошиті бронежилети з китайськими плитами, які
прострілюються на перших же тестах, а потім намагатися
пропхнути цей брак у військо", - заявив голова правління Центру
Протидії Корупції Віталій Шабунін.

ТОВ "МІЛІКОН ЮА" виграло тендер на постачання бронежилетів на
суму 217 млн гривень. Договір підписали 27 лютого 2025 року з
Державним оператором тилу. Компанія зобов'язалась постачати
жилети партіями - з квітня по серпень 2025 року. Попри вчасне
постачання, продукція провалила контроль якості. У виробах
використовувались китайські плити - вони прострілювались і були
косо прошиті. Через це акти приймання товару так і не підписали.

Зафіксована розмова між Тімуром Міндічем та тодішнім міністром
оборони Рустемом Умєровим свідчить про спробу бізнесмена вплинути
на процес приймання в обхід процедур контролю. У записі Міндіч
просить міністра зателефонувати підлеглим і дати команду
підписати акти приймання, кажучи, що для нього "це великі гроші".
Умєров у відповідь зауважив, що до бронежилетів фінансово "чесно
не дійшов". Шабунін також зазначив, що токсичний договір
розірвали лише після відставки Умєрова з Міністерства оборони.

Підстави для нарахування штрафу

Державний контракт між АОЗ і ТОВ "МІЛІКОН ЮА" прямо передбачав
сплату штрафних санкцій постачальником у разі поставки неякісного
товару. Саме на підставі цього положення суд задовольнив позов і
присудив понад 97 мільйонів гривень до стягнення. Рішення
опубліковане в реєстрі судових рішень і доступне для
ознайомлення. ТОВ "МІЛІКОН ЮА" також фігурує у повідомленні про
підозру, яке отримав Тімур Міндіч - саме ця компанія виграла
тендер і підписала контракт на постачання захисного спорядження
для армії.

З відповідача - ТОВ "МІЛІКОН ЮА" - стягнули 97 430 200 гривень штрафних санкцій
за постачання неякісного товару, фото: Інформатор

Міндіч і тиск на посадовців - ширший
контекст

Заступник міністра оборони Арсен Жумаділов раніше стверджував, що
його розмова з Міндічем щодо бронежилетів не мала ознак тиску -
бізнесмен нібито просто запросив його на іфтар. Однак зафіксовані
записи і ухвалене судове рішення свідчать про системні спроби
обійти контроль якості при закупівлях захисного спорядження для
ЗСУ.

Фігура Міндіча виявилась пов'язаною і з іншими чутливими
контактами у владних колах. Андрій Портнов - до своєї загибелі -
зустрічався з Міндічем, використовуючи бізнесмена як канал
зв'язку з президентом. Це свідчить про те, що Міндіч мав широке
коло впливових знайомств, яке виходило далеко за межі оборонних
закупівель.
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